提到工匠精神,你会想到 什么?是故宫的能工巧匠们醉 心于文物修复,瑞士钟表匠人 对手表零件精雕细琢,还是德 国工业制造对细节的精益求 精?下面,记者要带大家走进 另一个 匠心 世界 ,去感受不 一样的工匠精神。

近日,记者专访医学博士 朱梦飞(见右图)。他从杭州回 到永康创业 ,与朋友一起创办 龙川家医院(筹)。从筹建之 初,该院便将工匠精神植入品 牌 ,将 匠心 渗透于每一个工 作环节 ,用极致服务诠释工匠 精神与企业的关系。



服务做到极致诠释工匠精神

访回永创业的医学博士朱梦飞

记者 李梦楚

推新诊疗模式 医护围着客户转

多学科联合诊疗,客户不用担心挂错号

筹建中的龙川家医院将会有什 么不一样?这是记者的第一个问题。

回答之前 朱梦飞先让记者回想 平时去医院看病时的场景:等待、焦 虑、无助、劳累 病人与家属奔波于各 种检查室 ,一天下来筋疲力尽。

不知道该找哪个科室看病 ,是很 多客户面临的问题。龙川家医院(筹) 聘请了多位导引员 就是为了让客户 就能很方便地就诊。朱梦飞说。

此外,龙川家不再按传统内外科 等分科 ,而是以人的身体系统、部位疾 病及彼此关联,建立多个疾病中心。 以 消化系统疾病中心 为例 客户挂 了号,接诊的是由整个消化系统相关 医生组成的团队 ,由医院整合优质医

感受到贴心服务,让客户初次到医院

疗资源 ,为客户准确诊断、科学施治。

26个诊室专人专诊, 预约分流不用排队

客户不用担心挂错号了,但私密 性得不到保障、奔波于各种检查室等 问题能得到解决吗?龙川家医院(筹) 将设立26个诊室 ,专人专诊 ,客户不 用出诊室就能就诊、检查。只有26个 诊室,还能专人专诊?听到朱梦飞的 回答 ,记者半信半疑。

朱梦飞介绍,只设立26个诊室, 是因为龙川家医院(筹)将实行 预约 诊疗制 ,客户通过电话、微信、APP 等方式提前预约 医院将就诊时间精

确到具体时间段 ,客户根据预约时间 到医院后基本可以直接到诊室就诊, 有急需的可走急诊绿色通道。

有 时间差 怎么办?龙川家医院 (筹)空调、wifi全覆盖 候诊区还提供 茶饮等服务。那不是和咖啡厅一样 吗?此时,记者已满怀期待。对,如果 提前来到医院 ,可以在候诊区聊聊天、 喝喝茶、上上网,不会感到乏味和焦 虑,只会感到轻松和惬意。朱梦飞笑 称,医院的沙发可比自己家的还舒服。

客户不动医护动 不出诊室完成检查

客户来到医院 归根结底还是看 病。

挂号需要排队、候诊需要排队、 检查需要排队、取药还要排队 病人和 家属楼上楼下忙个不停,怎么才能让 客户不这么 累 ?理想情况是客户到 诊室后就不用跑来跑去 ,坐着就可以 看病、检查 ,所以龙川家医院(筹)的理 念是 客户不动信息动 客户不动医护 动。朱梦飞说。

见记者面带疑惑 朱梦飞进一步

解释,龙川家医院(筹)是高度信息化 管理下的 数字化医院 ,查询、挂号、 候诊、检查、取药、取检查单等环节被 信息化系统 一网打尽 ,各业务项目 之间数据交换简单、便捷。客户只需 在诊室等候 ,各业务部门会安排工作 人员到诊室为客户服务。此外,无论 是门诊客户还是住院客户 ,都可以通 过APP等平台看到用药、花费、检验 数据等 如有问题 可通过平台向医院 反映。

营造家的温暖 优质服务在身边



回乡创业,在家门口提供优质服务

听完朱梦飞的介绍 ,记者对龙川 家医院(筹)有了进一步了解,又对 他本人产生了好奇: 您在杭州工作 得好好的,怎么会想到回永康创业

以前我在杭州工作 经常有老乡 找我看病,或者托我找专家。事实上 很多人根本不知道要找哪位医生 ,只 是觉得杭州的医疗更好。后来我想, 如果永康有一家医院,我可以利用自 己积累多年的资源优势 将省城的先

进技术、专家团队请到家门口。朱梦 飞与龙川学校董事长林秀香在一次偶 然的谈话中一拍即合 决定回永康创 办龙川家医院(筹)。

为了让医院团队更加人文化、标 准化、精细化、专业化、规范化 朱梦飞 将台湾秀传医院的人文服务理念植入 龙川家医院(筹),邀请台湾领航大健 康管理公司专家到院 ,对各项工作进 行梳理。投资1亿多元的医疗设备陆 续采购、安装、试运行。



让员工 幸福生活 ,快乐工作

医院的名字叫做 龙川家 因为 这是一个像家一样的医院。

因为是家,所以先要照顾好生 活 ,只有 幸福生活 了 ,才能 快乐工 作 。秉持着这种理念 朱梦飞从方方 面面制造 家 的温暖 :面对员工 想办 法把薪资、住宿等待遇提高一些 .面对 专业医生 给他们发展的空间 而不是 命令式的管理 面对新永康人 想办法 让他们融入新生活。

龙川家医院(筹)新成员刘建红和 她的丈夫张红强原先在山西太原某公 立医院工作 她是护士长 ;丈夫是外科 主任,主任医师。虽然工作稳定、优渥, 张红强却总想更上层楼:公立医院普 外科疲于应付工作 进步空间不大。如 今外科技术日新月异 我希望能够多学

习 往精、准、细的方向发展。

与龙川家结缘后 每一次经历都让 刘建红记忆犹新:第一次到永康 朱院 长到高铁站接我们,带我们去吃小吃, 又带我们去了龙川学校。我女儿能够 在龙川学校这所永康名校就读 多亏了 朱院长的帮助。 我丈夫到医院后 第 一个 任务 是到浙江大学医学院附属 邵逸夫医院进修学习,这太难得了。 前几天早上 朱院长的夫人刘静护士 长拿了4个热腾腾的饼过来, 说给我们 当早餐 当时我就感动得流眼泪了。

我希望无论是员工还是客户 来 到龙川家医院不会感觉是到了医院, 而是到了一个温馨的家。采访最后, 朱梦飞说,欢迎大家在医院开业后来 感受或检验 家 的服务。



朱梦飞,主任医师,硕士研究生导师,医学 博士。曾学习、工作于美国克利夫兰医学中 心、浙江大学、北京中医药大学、武汉大学、浙 江大学附属第一医院、上海复旦大学附属华山 医院、丽水市人民医院、杭州师范大学附属医 院;从事临床与科研工作20余年,致力于攻克 各种肝病、感染性疾病以及抗菌药物的应用。